



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR VOJAK
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 024-05/22-01/32
URBROJ: 2170-1-09-10-22-22
Rijeka, 13. prosinca 2022.

ZAPISNIK
SA 40. SJEDNICE VMO VOJAK

40. sjednica VMO Vojak održana je 13. prosinca 2022. (utorak) s početkom u 17:00 sati u prostorijama MO Vojak, Mihanovićeve 1 B.

Sjednici su bili nazočni:

- Marino Mataija, predsjednik VMO
- Nikola Dujić, zamjenik predsjednika VMO
- Doris Kušić, članica VMO
- Saša Muschet, član VMO
- Mirko Pauletić, član VMO
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak

Zapisnik sa 39. sjednice usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Financijski plan i Plan programskih aktivnosti VMO Vojak za 2023. godinu- usvajanje
2. Izvještaj o programskoj aktivnosti- Zdravstvo i socijalna skrb
3. Izvještaj o programskoj aktivnosti- Kreativne radionice
4. Izvještaj o programskoj aktivnosti- Doček Sv. Nikole
5. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi
6. Tekuća komunalna problematika
7. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Vijeće mjesnog odbora Vojak u 2023. godini planira održati 3 programske aktivnosti- Kreativne radionice, Dan MO i Doček Sv. Nikole. Programska aktivnost Kreativne radionice obuhvaća dvije radionice namijenjene djeci školskog uzrasta koje će se održati u ožujku i prosincu. Vrijednost za realizaciju programa iznosi 2.000,00kn/270,00EUR. Dan MO obilježiti će se u rujnu, a obuhvaća edukativnu radionicu za djecu, rekreativnu utrku u Parku heroja, eko sajam, akciju mjerenja tlaka i šećera u krvi te polaganje vijenaca. Ukupna sredstva potrebna za realizaciju programa iznose

11.900,00kn/1.590,00EUR. Početkom prosinca 2023. godine održati će se programska aktivnost Doček Sv. Nikole. Za prijavljenu djecu predškolskog uzrasta s područja mjesnog odbora Vojak biti će pribavljeni slatki poklon paketi koji će se podijeliti uz prigodni program. Vrijednost programa iznosi 6.100,00kn/810,00EUR. Reprezentacija Vijeća iznosi 1.500,00kn/200,00EUR, a troškovi računalnih usluga 150,00kn/20,00EUR.

Zaključak:

Na temelju predloženih programskih aktivnosti Vijeće je izradilo Financijski plan i Plan rada Vijeća mjesnog odbora Vojak za 2023. godinu čija vrijednost iznosi 21.650,00kn/2.890,00EUR. Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno usvojilo Financijski plan i Plan rada Vijeća mjesnog odbora Vojak za 2023. godinu.

AD 2

Vijeće mjesnog odbora Vojak je u 2022. godini održalo jednu akciju mjerenja tlaka i šećera u krvi. Akcija je održana 10. lipnja 2022. godine u prostorijama MO Vojak, Mihanovićeveva 1B, a istoj se odazvalo 10 građana.

Zaključak:

Vijeće mjesnog odbora Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti- Zdravstvo i socijalna skrb.

AD 3

Vijeće MO Vojak planiralo je tokom 2022. godine održati dvije kreativne radionice u suradnji s OŠ Vladimir Gortan namijenjene učenicima škole. Prva radionica planirana je za ožujak no zbog epidemioloških mjera uzrokovanih virusom COVID-19 radionica je održana 19. rujna 2022. godine. Polaznici radionice osmislili su logotip mjesnog odbora koji se koristio kao podloga plakata u programskoj aktivnosti Dan MO. Druga radionica planirana za prosinac nije održana zbog nemogućnosti dogovora s OŠ Vladimir Gortan. Za realizaciju programske aktivnosti nisu korištena novčana sredstva iz Financijskog plana VMO Vojak za 2022. godinu već se za održavanje radionice iskoristio materijal s prošlogodišnje radionice.

Zaključak:

Vijeće mjesnog odbora Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti- Kreativne radionice.

AD 4

Vijeće mjesnog odbora Vojak je tradicionalno, kao i svake godine, za najmlađe stanovnike Vojaka organiziralo programsku aktivnost Doček Sv. Nikole. Prijave predškolske djece za poklone Sv. Nikole trajale su od 14. do 25. studenoga 2022. godine, a prijavljeno je 50 djece. Vijeće je za svu prijavljenu djecu predškolskog uzrasta s područja mjesnog odbora nabavilo slatke poklon pakete. Podjela poklon paketa i druženje sa Sv. Nikolom održano je 3. prosinca 2022. godine u prostorijama mjesnog odbora Vojak. Za realizaciju programske aktivnosti utrošeno je 2.263,85kn.

Zaključak:

Vijeće mjesnog odbora Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti- Doček Sv. Nikole.

AD 5

AD 5.1.

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o odgovoru Rijeka plusa na upit građana da li se na kolniku ispred zgrade na adresi Radićeva 13 može iscrtati znak zabrane parkiranja vozila. Rijeka plus izvršio je očevid na terenu te je zaključeno da nema argumenata za iscrtavanjem znaka zabrane parkiranja na kolniku odnosno uklanjanja parkirnog mjesta ispred kućnog broja 13.

Zaključak:

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.

AD 5.2.

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu građanke koja moli da se u Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 33C promet regulira semaforom. Ukoliko nije moguće postaviti semafor na traženoj lokaciji predlaže se postavljanje iste kod kućnog broja 21.

Zaključak:

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Zahtjev će se uputiti Rijeka plusu na razmatranje.

AD 5.3.

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu KD ViK vezano za radove u sklopu projekta Aglomeracije Rijeka. Zbog preklapanja trase zahvata s prijedlogom Vijeća za sanaciju kolnika u Mihanovićevoj ulici zatražena je informacija o točnom početku radova ViK-a. U dopisu stoji kako bi se isti trebali realizirati kroz narednih 36 mjeseci (rok je počeo teći u listopadu 2022. godine) no zbog potrebnih predradnji (pribavljanje dokumentacije) nije moguće definirati točan početak radova.

Zaključak:

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon dulje rasprave Vijeće je s 4 glasa za i 1 glasom protiv usvojilo prijedlog da se preostala sredstva Malih komunalnih akcija utroše na sanaciju kolnika u Mihanovićevoj ulici na križanju s Marohničevom ulicom obzirom da nije poznato kada će radovi KD ViK biti realizirani.

AD 5.4.

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu poslanom OGU za komunalni sustav vezano za oštećenje pregradnog zida u ulici Slavka Krautzeka kod kućnog broja 91. Zatražena je sanacija oštećenja.

Zaključak:

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.

AD 5.5.

Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu komunalnom redaru vezano za neregistrirano vozilo u Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 46. Povratno je dobivena informacija kako je izdan nalog za uklanjanje vozila s javne površine.

Zaključak:

Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.

AD 6

Nije bilo prijedloga.

AD 7

Nije bilo prijedloga.

Sjednica je završila u 19 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.

Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:

Nika Pavlinić

Predsjednik Vijeća MO Vojak:

Marino Mataija